PRZEBUDOWA DROGI WOJEWODZKIEJ NR 653 NA TERENIE MIASTA SUWALKI -1l ETAP
(przebudowa ulicy Sejnenskiej od granic administracyjnych miasta do toréw wraz z budowg

| tycj
nwestyca odcinka od ul. Sejnenskiej do ul. Utrata z mostem i tunelem pod torami) Cze$¢2 Budowa
odcinka od ul. Sejnenskiej do ul. Utrata z mostem i tunelem pod toromi
Obiekt Odcinek 3 - od ul. Sejnenskiej do ul. Utrata
Wykonawca Przedsiebiorstwo Robét Inzynieryjno-Budowlanych Export-Pribex Sp. z o.0.
Obstuga geodezyjna Geodezja Pozniakowski i Syn, Rynek Zygmunta Augusta 27, 16-300 Augustow

Operat inwentaryzacyjny

pomiar koncowy

Sporzadzit Sprawdzit

08.06.2018

Zakres

Rozbérki nawierzchni

Rozborki sieci kanalizacji deszczowej

Inwentaryzacja sieci kanalizacji deszczowej

Inwentaryzacja sieci teletechnicznej

Inwentaryzacja sieci energetycznej

Inwentaryzacja branzy mostowej

N[O |WIN|E-

Profile terenu

Obowigzujace przepisy prawne:

a) Ustawa Prawo Budowlane, Ustawa Prawo Geodezyjne i Kartograficzne

b) Rozp. MGiB w sprawie rodzaju i zakresu opracowan geodezyjno-kartograficznych oraz czynnosci geodezyjnych
obowigzujacych w budownictwie

c) Rozp. MSWIA w sprawie standardéw technicznych wykonywania geodezyjnych pomiaréw sytuacyjnych i
wyskos$ciowych oraz opracowywania i przekazywania wynikéw tych pomiaréw do PZGiK




Sprawozdanie Techniczne

1. Przedmiot prac:

Inwentaryzacja konhcowa wszystkich branz.
2. Jednostka geodezyjna:

Geodezja Pozniakowski 1 Syn

Rynek Zygmunta Augusta 27

16-300 Augustow
3. Obowiazujgce przepisy i instrukcje:

a) Ustawa Prawo Budowlane, Ustawa Prawo Geodezyjne 1 Kartograficzne
Dz.U. z 2010r. Nr 193 poz.1287 z p6zn. zm.)

b) Rozp. MGiB w sprawie rodzaju 1 zakresu opracowan geodezyjno-
kartograficznych oraz czynnoSci geodezyjnych obowigzujacych w
budownictwie

¢) Rozp. MSWiA w sprawie standardow technicznych z dnia 9 listopada
2011r. w sprawie wykonywania geodezyjnych pomiaréw sytuacyjnych i
wysokosciowych oraz opracowywania i1 przekazywania wynikow tych
pomiaréw do pzgik.

d) Rozporzadenie Rady Ministrow z dnia 8 sierpnia 2000r. w sprawie

panstwowego systemu odniesien przestrzennych Dz. U. nr 70m poz. 821.

4. Realizacja prac:
a) pomiaru sytuacyjno-wysokosciowego dokonano metoda GNSS w oparciu o

system TPI NET, VRS NET

b) pomiaru wysokosciowego dokonano metodg niwelacji geometryczne;j



Inwentaryzacja rozbidrek

Zestawienie konncowe

Inwentaryzcja rozbidérek

Kostka betonowa 6i 8 452 m2

Powierzchniowe Ptyta betonowa 30x30x5 977 m2
Ptyta betonowa 300x130 294 m2

Podbudowa betonowa 50| m2

Obrzeze betonowe 6x20 603| mb

Kraweznik 87| mb

Drewniane 86,8 mb

Liniowe Murowane 51,9] mb
Ogrodzenie |Panele 33] mb

Siatka 435,1| mb

Bramy 6| szt
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Inwentaryzacja sieci kanalizacji deszczowej

Zestawienie konncowe

Inwentaryzcja sieci kanalizacji deszczowe;j

Liniowe PEHD 800 199.7| mb
Armatura Studnia 2000 2| szt
Rozbidrka kanalizacji deszczowej
Liniowe PEHD 800 33 mb
Armatura Studnia 1| szt
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kilometraz TG - 0$

SZKIC KD2



Inwentaryzacja sieci teletechnicznej

Zestawienie konncowe

Inwentaryzcja przewoddw i kanatéw teletechnicznych

Dtugos¢ wykopu i przecisku 163 mb

Armatura studnia 3 szt.




SZKIC TELETECHNIKA



Inwentaryzacja sieci energetycznej

Zestawienie konncowe

Inwentaryzcja cieci energetycznej - wykop

Oswietlenie

1007

mb

Zasilanie

562

mb
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Inwentaryzacja branzy mostowej



INWESTYCJA: Budowa drogi wojewddzkiej nr 653 w jej docelowym

OBIEKT: Odcinek 3 - od ul. Sejnenskiej do ul. Utrata - Tunel T3 pod torami kolejowymi

przebiegu na terenie miasta Suwatki

Pomiar przemieszczen pionowych konstrukcji odcigzajacej
Wojewddztwo: podlaskie
Gmina: 206301_1 Miasto Suwatki

Obreb: 0009

uwaga: wyniki pomiaréw przedstawiono od momentu wyregulowania konstrukgji na linii nr 39 i 40

168.003 m rzedne pomierzone na oznaczonych miejscach na konstrukcji

wykonat

Oznaczenie punktow pomiarowych konstrukcji na linii 39
Data pomiaru
1 2 3 4 5 6
23.04.2018 168.006 168.109 168.102 168.105 168.084 167.978
08.05.2018 168.005 168.108 168.099 168.101 168.082 167.969
21.05.2018 168.004 168.108 168.098 168.101 168.080 167.968
28.05.2018 168.003 168.108 168.097 168.101 168.077 167.967
08.06.2018 168.003 168.106 168.095 168.097 168.076 167.966
Oznaczenie punktéw pomiarowych konstrukcji na linii 40
Data pomiaru
7 8 9 10 11 12
23.04.2018 168.189 168.272 168.264 168.274 168.276 168.190
08.05.2018 168.186 168.267 168.260 168.271 168.271 168.186
21.05.2018 168.185 168.270 168.260 168.270 168.271 168.185
28.05.2018 168.183 168.272 168.260 168.270 168.270 168.183
08.06.2018 168.181 168.272 168.258 168.269 168.266 168.183
SZKIC

Scianki

szczelne konstrukcja

wykonane odcigzajgca




INWESTYCJA: Budowa drogi wojewodzkiej nr 653 w jej docelowym
przebiegu na terenie miasta Suwatki
OBIEKT: Odcinek 3 - od ul. Sejnenskiej do ul. Utrata - MOST M2

Wojewddztwo: podlaskie ~ wykonat
Gmina: 206301 _1 Miasto Suwatki
Obreb: 0009

Szkic scianek szczelnych

158.01 - rzedna pomierzona gory scianki

AK.-0280

158.01 /

wykonane $cianki szczelne

/AK-0340



Inwentaryzacja powykonawcza w przekrojach projektowych
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